Winter Bear Correction:
Error: Row 27 of the vest is missing
Should be:

25. 2 turning-ch (= the Ist hdc), 4 hdc, 7 sc (=12 sc)
26.1turning-ch, 7 sc, 5 hdc (=12 sc)

27. 2 turning-ch (= the Ist hdc), 4 hdc, 7 sc (=12 sc)
28.1turning-ch, 12 sc (=12 sc)

29. - 34.1turning-ch, 5 sc (= 5 sc)

Correctie Winterbeer:
Fout: Rij 27 van het gilet ontbreekt
Moet zijn:

25.2kl (is hetle hst), 4 hst, 7v (=12 v)
26.1kl, 7 v, 5 hst (=12 v)

27.2kl (ishetle hst), 4 hst,7v (=12 v)
28.1kl,12v (=12 V)

29.t/m 34.1kl,5v (=5vV)

Korrektur Winterbdr:
Falsch: Reihe 27 der Weste fehlt
Muss sein:

25.2 Wende-LM (= das 1. hSt), 4 hst, 7 fM (= 12 fM)
26.1Wende-LM, 7 fM, 5 hst (=12 fM)

27.2 Wende-LM (= das 1. hSt), 4 hSt, 7 fM (=12 fM)
28.1Wende-LM, 12 fM (= 12 fM)

29. - 34.1Wende-LM, 5 fM (= 5 fM)



Correction ourson de Noél:

Erreur: La rangée 27 du gilet est manquante

Doit étre:

25. 2 mailles pour tourner (c’est la Ire db), 4 db, 7 ms (=12 ms)
26.1 maille pour tourner, 7 ms, 5 db (=12 ms)

27.2 mailles pour tourner (c’est la Ire db), 4 db, 7 ms (=12 ms)
28.1maille pour tourner, 12 ms (=12 ms)

29 jusqu’d 34. 1 maille pour tourner, 5 ms (= 5 ms)

Erreur : Rangée 6 des bras

Doit étre:

6.6 ms, 3 ms écoulées ensemble dans 1 ms, 5 ms (=12 ms)



